
ATA DE ATRTBUTçÃO DE CLASS|HCAçÃO DA AVAUAçÃO pStCOtóGtCA

ATA DA 5.! REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAT PARA

RECRUTAMENTO DE 01 TÉCN|CO SUPERTOR - SERVTçO SOCtAt EM REGTME DE

CoNTRATO DE TRABATHO EM FUNçÕES PÚBUCAS pOR TEMPO |NDETERM|NADO,

PARA EXERCER FUNçÔES NA JUNTA DE FREGUESIA DE AUUBARROTA, ABERTO POR

DEUBERAçÃO DO óRGÃO EXECUTTVO TOMADA NA REUNIÃO DE 12 DE MA|O DE 202s.

------ Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, reuniu

pelas 10 horas, na sede da Junta de Freguesia de Aljubarrota, o júri designado por

deliberação do executivo constituído pelos seguintes elementos:

------ Nelson António Marques Carvalho Vitorino, Chefe da Divisão de Recursos

Humanos, da CM Alcobaça que presidiu, Luís Filipe Macedo Gusmão, Técnico Superior

de Serviço Social, da CM Alcobaça, vogal efetivo e Vânia Filipa Oliveira Coelho, Técnica

Superior de Recursos Humanos, da CM Alcobaça, vogal efetiva.

----------A reunião destinou-se à atribuição de classificação do método de seleção

Avaliação Psicológica (AP), para a qual as candidatas foram devidamente convocadas,

tendo, para o efeito, sido contratada a empresa "FDF Formação e Consultoria", tendo a

psicóloga Dra. Celina Dias, com a cédula profissional 22746, aplicado as metodologias

necessárias para avaliar, através de técnicas de natureza psicológica, aptidões,

características da personalidade e competências comportamentais das candidatas e

estabelecer um prognóstico de adaptação às exigências do posto de trabalho a ocupar.-

---- As candidatas, devidamente convocadas, compareceram à prova, não tendo

havido qualquer falta de com parência.--:----

---- O júri deliberou, por unanimidade, validar os resultados apresentados sendo que

todas as candidatas que foram objeto de aplicação deste método de seleção mereceram

a menção qualitativa de Apta, pelo que prosseguem no procedimento. São estas:-----

* Cinderela Alexandra de Sousa André

* Fabiana Cristina Santos Domintos

* Mariana Neves dos Reis
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{. Rosana Pascoal CoelhoAlves Ribeiro

* Selma La-Salete Lourenço Fernandes

------ Para a realização do último método de seleção, Entrevista de Avaliação de

Competências (EAC), serão estas candidatas notificadas para o efeito.

---- Nada mais havendo a tratar foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os

membros do júri.

O Júri

Presidente

Vogal efetivo

Vogal efetiva
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PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE 01 TÉCNlCO SUPERIOR -
SERV!çO SOCTAL EM REGTME DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNçÔES PÚBUCAS

POR TEMPO INDETERMTNADO, PARA EXERCER FUNçõES NA JUNTA DE FREGUESIA

DE AUUBARROTA

LISTA INTERCALAR DE RESULTADOS OBTIDOS

AVAUAçÃO PSTCOTóGICA (AP)

O Júri,

Presidente

Vogal efetivo

I

Cinderela Alexandra de Sousa André APTA

Fabiana Cristina Santos Domingos APTA

Mariana Neves dos Reis APTA

Rosana Pascoal Coelho Alves Ribeiro APTA

APTASelma La-Salete Lourenço Fernandes

efetiva

Nome Resultado


